

橙色风暴

Going On

动感地带暑期实践热报

文 / 徐秀秀



关键词:夏令营

“动感地带”激情夏令营 让梦想动起来

8月4日,中国移动台州分公司组织的“动感夏日——梦想动起来”动感地带激情夏令营正式起航,近30名幸运的动感地带客户参加了此次温州之旅。统一着装的M-ZONE人来到了洞头海滨浴场,尽管头顶烈日,可充满活力的M-ZONE人玩起了沙滩拔河等互动游戏。欢快的笑声飘荡在整个沙滩,独特的橙色着装也成为了沙滩上亮丽的风景线。

动感地带就是“时尚、好玩、探索”。次日,

M-ZONE人又赶赴温州乐园,接受最刺激的挑战。“飞旋UFO”、“过山车”、“峡谷激流”、“极速风车”、“环球飞船”,一个个惊险刺激的游乐项目让M-ZONE人玩得亦不亦乐乎。

两天的夏令营很快过去了,在回来的车上,大家自发地谈起了这两天的感受,道出了与动感地带结缘的故事。大家将一直“动感”到底,做快乐的M-ZONE人,期待下一次活动的相逢。

关键词:演唱会

群众歌友来到我的地盘

7月28日晚上,中国移动嘉兴分公司动感地带旗舰店二楼成了一个欢乐的海洋,与“因我时尚”网联合举办的一场名为“我们的演唱会”的群众歌友会在这里火热上演。

比赛现场,歌声不断、掌声不断,充分展示了动感地带年轻人昂扬向上、意气风发的精神风貌。一系列脍炙人口的歌曲匠心独具,经典荟萃,异彩纷呈,让现场观众大饱眼福和耳福。比赛一

次一次地推向高潮,选手“八月”声情并茂的一首英文歌曲,受到了评委的一致好评,最终获得了比赛的第一名。

歌唱比赛高潮迭起,拨动心弦,形式也更为活泼、新颖,粉丝团阵容强大,歌迷和现场观众一片叫好声。动感地带为年轻人提供了这样一个充分展示自我的舞台,让人深切感受到了M-ZONE人充满张力的蓬勃朝气与活力四射的时代风采。

关键词:福利院

动感地带大学生暑期社会实践 走进金华第一社会福利院

7月27日,中国移动金华分公司动感地带大学生暑期社会实践队前往金华市第一福利院开展了慰问活动。在第一社会福利院的慰问在我们心中引起了很大的感触,那是一个完全不同的世界,那里没有年轻的面孔,有的只是历经沧桑的容颜;那里没有青春的身影,有的只是岁月洗涤的痕迹;那里没有热闹与喧哗,有的只是孤独寂寞的心……

一大早我们带着一颗颗感恩的心和一些为老人们准备的生活用品来到了金华第一社会福利院,那里的工作人员也很热情,帮我们召集了本次活动我们主要慰问的对象——福利院的三无老人。

老人们的热情使大家很快畅谈起来,从每天的起居到饮食,老人们都津津乐道。在与老人的交流中我体会到,其实他们真的很容易满足,只要有个人肯当他们的听众就足够了。

这里的老人都是70-80岁,给我印象比较深刻的是那位92岁高龄的老奶奶,奶奶很瘦,一头白发,但眼睛很有神。她穿着一件已经洗得褪色的衣服,但是很干净,每次和我讲话她总是要贴近我的耳朵,她告诉我说她的耳朵不好使,听不见,但是她却一直微笑着,也正是这种微笑让我难以忘怀。老奶奶问了很多我们学习生活上的事情,我

的回答不知道她是否真的听到了,我只记得她一直微笑着看着我们,从她的眼里我似乎看到了希望,是老奶奶的希望,也是我们的希望!

快离开时我们把带来的那些生活用品分发给老人,当我们把东西送到老人的手中时,他们紧紧地握住我们的手连声说谢谢,谢谢!看着老人们高兴的样子,我们都开心地笑了!

活动结束了,我们和老人们一一告别,他们都问了同一个问题:你们什么时候再过来?他们都说了同一句话:谢谢你们!

我还蹲在奶奶身边,我正准备跟她道别,突然看见奶奶眼睛红红的,泪光闪闪,奶奶的手紧紧握着我的手说“真的太谢谢你们了!……”

在回公司的路上,大家都感慨万千。我不知道如何形容自己的感受,我很感动,今天随实践团队来到这里,大家都是真心帮助那些老人,给他们带来快乐。老人们的生活很单调,他们其实渴望受到关注,他们不在乎物质生活上的享受,他们需要情感的寄托,他们渴望爱和关怀!

赠人玫瑰,手有余香,通过实践团队的这次活动,希望能带动更多的人去关心、帮助那些老人,使社会的每一个角落都充满爱!

关键词:走访客户

“动感地带”实践学生挥洒青春的汗水

“你好,这是你的SIM卡,请查收。”在“动感地带”大学生暑期社会实践活动中,大学生孟永刚忙得不亦乐乎,孟同学被安排到客户经理助理的岗位上,冒着高温,他每天忙碌,“这个岗位确实辛苦,这在课堂上是锻炼不到的。由于我们的客户都是很分散的,因此我们不得不经常跟随商务车东奔西跑,由于我们的客户大多分布在离市区很远的地方,也使得我们经常会因为工作而比很多人晚下班。”孟永刚如是说,今年暑期连续高温,但他却没有和以前的暑假一样在家里享受空调,而是头顶着太阳,走访一家一家的客户,做着SIM卡送货上门的活,向客户介绍套餐资费 and 详细内容,帮助客户贴好店内海报等工作,而这只是实践活动中大学生的一个缩影。

大学生暑期社会实践活动开始

以来,中国移动绍兴分公司的75名暑期实践学生在移动公司的营业厅、客户经理助理、电话经理、10086客服中心等多个工作岗位上挥洒着青春的汗水,踏实工作着。在营业厅的同学没有被用户的不耐吓倒,没有因为自己的胆怯而退步,一次又一次主动鼓起勇气走上前去向用户耐心介绍业务;在渠道的同学不惧酷暑,不惧烈日,天天跟随销售经理走访各类社会渠道,送卡、贴海报、暗访……空调的清涼与他们无缘,晒黑的皮肤倾述着他们的辛劳;在集团客户班的同学不害怕繁琐,不害怕压力,坚定地拿起电话与集团大客户沟通,展现自己的激情与口才。

“苦、累、热并快乐着,大学生确实需要接触社会。”实践学生孟永刚的一句话点出了很多人的心声。

